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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ  

Ο Πολιτιστικός & Αθλητικός Οργανισμός ‘’ Η Πάρνηθα ’’ προκηρύσσει το 7ο Ατομικό Σχολικό Πρωτάθλημα Σκάκι Δήμου Φυλής 2018. 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤEΣ  

Ο Πολιτιστικός & Αθλητικός Οργανισμός ‘’ Η Πάρνηθα ’’ Δήμου Φυλής   

Σκακιστικός Όμιλος Άνω Λιοσίων ‘’Τριαντάφυλλος Σιαπέρας’’ 

Πολιτιστικός & Εξωραϊστικός Σύλλογος Ζωφριάς 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ   

Διευθυντής Αγώνων: κος Ζαχουλίτης Γεώργιος  

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 

Επικεφαλής Διαιτητής: κος Αγραπίδης Θεόδωρος  

ΧΩΡΟΣ ΑΓΩΝΩΝ 

Οι αγώνες θα διεξαχθούν στα  στα γραφεία του Πολιτιστικού & Εξωραϊστικού Συλλόγου Ζωφριάς, Ηρακλέους 90 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ 

Το πρωτάθλημα θα διεξαχθεί το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου 2018 , ώρα έναρξης αγώνων 10 πμ 

Οι αγωνιζόμενοι θα πρέπει να έχουν προσέλθει στο χώρο αγώνων και να έχουν επιβεβαιώσει τη συµµετοχή τους το αργότερο μέχρι τις 9.30. Οι μαθητές που 

θα επιβεβαιώσουν μετά τις 9.30 θα αγωνιστούν στον  2ο γύρο.   

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ 

Οι μαθητές και μαθήτριες θα αγωνιστούν σε ένα όμιλο για κάθε τάξη (Νηπιαγωγείο, Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ και Στ΄ Τάξεις του Δημοτικού Σχολείου, Α΄, Β΄ 

και Γ΄ Τάξεις του Γυμνασίου και Λύκειο) δηλαδή σε έντεκα (11) ομίλους συνολικά, με ελβετικό σύστημα επτά (7) γύρων. Σε περίπτωση 

υπάρξεως από πέντε (5) έως επτά (7) συμμετοχών σε έναν όμιλο, οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες αγωνίζονται με απλό σύστημα πουλ.  

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής με δυνατότητα πρόκρισης έχουν οι μαθητές των Δημόσιων και Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων, Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων του 

Δήμου Φυλής.  

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΡΣΗΣ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ   Θα ισχύσουν τα εξής κριτήρια κατά σειρά: 

Για το ελβετικό σύστημα ισχύουν κατά σειρά τα πιο κάτω κριτήρια:  
α) Το αποτέλεσμα του τουρνουά των ισόβαθμων, αν έχουν παίξει όλοι μεταξύ τους,  
β) το κριτήριο Μπούχολτς cut 1  
γ) το κριτήριο Μπούχολτς cut 2. 
δ)Σόννεμπορν – Μπέργκερ 
ε) Αν υπάρχει απόλυτη ισοβαθμία, προκρίνονται όλοι. 
Για το απλό σύστημα πουλ ισχύουν κατά σειρά τα πιο κάτω κριτήρια:  
α) Το σύστημα Σόννεμπορν – Μπέργκερ (βαθμοί αντιπάλων αναλόγως του αποτελέσματος),  
β) ο αριθμός νικών (προηγείται ο παίκτης/ η παίκτρια με τις περισσότερες νίκες)  
γ) το αποτέλεσμα του τουρνουά των ισόβαθμων.  
δ) Αν υπάρχει απόλυτη ισοβαθμία, προκρίνονται όλοι. 
Για τον υπολογισμό των κριτηρίων Μπούχολτς και Μπέργκερ εφαρμόζεται ο “virtual opponent” 

Χρόνος Σκέψης: Ο χρόνος σκέψης ορίζεται σε 15' για κάθε παίκτη για ολόκληρη την παρτίδα. Σε περίπτωση   που κάποιες παρτίδες δε θα έχουν τελειώσει 

μετά από 20' από την έναρξη του συγκεκριμένου γύρου  θα χρησιμοποιείται σκακιστικό χρονόμετρο µε χρόνο σκέψης 5' για κάθε παίκτη. Διευκρινίζεται ότι 

στους αγώνες ισχύουν οι κανόνες του Γρήγορου Σκακιού (ΡΑΠΙΝΤ). 

ΑΠΟΝΟΜΕΣ - ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ – ΕΠΑΘΛΑ  

Η τελετή λήξης και απονομή των επάθλων θα γίνει την ίδια ημέρα στις 14.30 αμέσως μετά από τους αγώνες στον ίδιο χώρο όπου θα βραβευθούν με 

ΜΕΤΑΛΛΙΑ (χρυσά, αργυρά, χάλκινα) οι πρώτοι και οι πρώτες κάθε ομίλου και κάθε τάξης και ο πρώτος χωρίς elo, ενώ θα υπάρχει και ομαδική βαθμολογία 

σχολείων, όπου θα βραβευθούν με κύπελλο το πρώτο σχολείο κάθε ομίλου, καθώς επίσης με αναμνηστική πλακέτα το σχολείο με τη μεγαλύτερη συμμετοχή 

.ΠΡΟΚΡΙΣΕΙΣ:  



Θα υπάρξει ενημέρωση για το ποσοστό των παιδιών  που προκρίνονται στη Τελική φάση των Ατομικών Σχολικών Πρωταθλημάτων  Νομού Αττικής μετά τον 

3ο γύρο .   

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

 Οι δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να γίνονται μέσω φόρμας της Ένωσης Σκακιστικών Σωματείων Νομού Αττικής στην ιστοσελίδα :  

http://essnachess.gr/dilwseis-symmetoxis μέχρι και τις 8 Φεβρουαρίου.  

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στα τηλέφωνα: κος Ζαχουλίτης Γεώργιος 6972035013, κος Λουπέλης Κωνσταντίνος 6983304594  

κος Αγραπίδης Θεόδωρος 6987100387 

Διαφορετικά επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας : www.trsiaperaschessclub.blogspot.gr 

 

                                                           

                                                          Για το Δ.Σ. της Ε.Σ.Σ.Ν.Α., 

 

                          Ο Πρόεδρος                                                         Η Γενική Γραμματέας 

 

 

                    Χρήστος Γκορίτσας                                                        Βιργινία Ψωμά  

 

http://www.trsiaperaschessclub.blogspot.gr/

